E.6  平衡电阻 Balancing Resistors
在额定温度时，串联的两个电容漏电流的差异能被估计为0.0015CVr单位是uA，C是额定电容量单位是uF，Vb是通过两个电容的电压单位是Vdc。使用这种估计数值，使用下面的公式来为每个电容选取平衡电阻的值。  
 R=(2Vr-Vb)/(0.0015CVr)

R使平衡电阻单位是MΩ，Vr是你想要加在每一个电容上的最大电压，Vb是通过两个电容的最大母线电压。

对于三个或更多的电容串联可使用下面的公式，n是串联电容的个数： 
  R=(Vr-Vb/n)/(0.0075CVr)
当两个电容串联时，电压的分配很少使用平衡电阻。在使用平衡电阻作为电压放电以前，应考虑到不使用平衡电阻通常会增加系统的可靠性因为不使用平衡电阻可降低电容周围的温度，除去比电容可靠性低的元器件就意味着保护。作为替代，使用相同生产的一批电容以确保相同的漏电流或使用更高的额定电压以允许不同生产商的电容电压的不均衡。确保串联的电容有相同的热的环境。
1． 回路展开图
 两个电容器（C1，C2）相串联，等效电路可用下图来表示，均压电阻RS的计算公式可表示如下：
[image: image1.emf]This is an excellent question. We recommend a resistor that will  “ swamp ”  (greatly exceed) the  leakage current of the capacitor. We further recommenf 1% tolerance, althouge many of our  customer use 5% tolerance .You should use a resistor with a power rating  of at least twice the  V*V/R dissipated power .Most of our customers use 33K ohms to 330K ohms, depending on the  capacitor size. Bank construction issues and resistor selection guidelines are in our Application  Guide at our website at http:www.cde.com.appg uide.pdf pages 13 and 14 .To select the proper  resistor value, look at the equations in the lower portion of the right column of page 13(2.195).  



   以下是回路的有关已知条件：
1 V2=V0（V1< V2）
2 V =2a V0
3 R2= R1*b

2. 推导[RB]的公式
3．根据电桥平衡可推算出下列的式子：
V1[1/ R1+1/ RB]= V2[1/ R2+1/ RB]
V2≤V0
V1=V- V2=2a V0- V2
2ab V0(R1+Rb)= V2[b(R1+Rb)+b R1+ RB]
2ab(R1+Rb) ≤2b R1+(1+b) RB
4. 举例
   两个400V 470uF的电容器相串联的情况下的均压电阻的推导：（漏电流的标称值为1.88 mA）
      R1=400/1.88=2.13Kohm

   如果a=0.8.印加电压为400*2*0.8=640V

   若b=2, R2=b , R1=426(Kohm), LG=0.94(mA）
   均压电阻RB为：
       RB≤2*2*213*（1-0.8）/[(2*0.8-1)*2-1]=852Kohm
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